
 

 

                                                                                                                       

 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

РІШЕННЯ  

26 травня 2021 року № 128 
 

 

Про делегування функцій замовника 

по реконструкції частини 

першого поверху дитячої лікарні під  

Лубенський міський центр комплексної  

реабілітації дітей з інвалідністю та  

інклюзивну інтеграцію за адресою:  

вул. П’ятикопа, 1А у м. Лубни Полтавської області 

 

 

 Розглянувши лист Комунального підприємства «Лубенська лікарня         

інтенсивного лікування» Лубенської міської ради щодо необхідності передачі 

функції замовника по реконструкції частини першого поверху дитячої лікарні 

під Лубенський міський центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та 

інклюзивну інтеграцію за адресою: вул. П’ятикопа, 1А в м. Лубни Полтавської 

області, керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Укра-

їні»,  

виконавчий комітет Лубенської міської  ради  в и р і ш и в : 

 

1. Делегувати функцію замовника по реконструкції частини першого        

поверху дитячої лікарні під Лубенський міський центр комплексної реабілітації 

дітей з інвалідністю та інклюзивну інтеграцію за адресою: вул. П’ятикопа, 1А у 

м. Лубни Полтавської області Департаменту будівництва, містобудування і   

архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної    

державної адміністрації. 

2. Комунальному підприємству «Лубенська лікарня інтенсивного               

лікування» Лубенської міської ради (головний лікар Наталенко С.М.) передати 

проєктно-кошторисну документацію «Реконструкція частини першого поверху 

дитячої лікарні під Лубенський міський центр комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю та інклюзивну інтеграцію за адресою: вул. П’ятикопа, 1А у           

м. Лубни Полтавської області» в оперативне управління Департаменту           

будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального              



  

господарства Полтавської обласної державної адміністрації, визначивши його 

на час проведення реконструкції балансоутримувачем. 

3. Організацію виконання цього рішення покласти на Комунальне  

підприємство «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» Лубенської міської 

ради (головний лікар Наталенко С.М.), контроль за виконанням цього рішення 

покласти на заступника міського голови Харченко І.В. 

 

 

 

Лубенський міський голова            Олександр ГРИЦАЄНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


